

# Kék hírek

**Az előző het baleseteiről, bűneseteiről a Szarvasi Rendőrkapitányság szokásos sajtótájékoztatóján elhangzottak alapján, tájékoztatjuk olvasóinkat.**

## A vezeték nyomra vezettetett

Telepített Lineár öntöző-berendezés riasztójának jelzésére vonultak a Szarvasi Rendőrkapitányság járőrei egy Szarvas külterületén lévő helyszínre május 1-én éjjel. Megállapították, hogy az öntöző-berendezés lineár vezetékét több helyen megvágták és körülbelül 50 méter vezetékot kihúztak abból. A helyszínen megtalálták a kihúzott vezetékot, valamint egy elhagyott Lada Níva személygépkocsit.

A helyszíni nyomok alapján forrónyomos üldözés során a szarvasi rendőrök elfogtak két kunszentmártoni férfit, akik feltehetően elkövették a bűncselekményt.

A szarvasi polgárőrök és a rendőrkapitányságon rendszeresített technikai eszközök nagyban segítettek a rendőrök munkáját a két személy felkutatásában.

A két férfivel szemben a nyomozást – illetékességből – a Mezőtúri Rendőrkapitányság folytatja.

## Eltűnt a hús

Május elsejéről május 2-ikára virradó éjszaka benn a városban sem télenkedtek a tolvajok. Egy családi ház melléképületéből egy feldolgozott fél disznót, 6 pucolt kacsát, és két kopasztott csirkét vittek el. A tulajdonos kára körülbelül 140 ezer forint. Ugyanezen az éjszakán az egyik kisbolt gázpalack-tárolójának zárát feszítették fel és két gázpalackot vittek el.

## Randalir

A majális általában némi duhajkodásra ingerli azokat, akik talán a kelleténél több sört fogyasztanak ezen a napon. Valószínűleg ennek a programnak a keretében rongáltak meg május 1-én este nyolc óra után egy utcán parkoló autót. A randalírozó letörte a kocsit egyik tükrét, az antennát, és behorpasztotta az egyik ajtaját. Az anyagi kár mintegy 50 ezer forintra tehető. A rendőrájárók a helyszínen szerzett információk alapján előállítottak egy szarvasi férfit, aki elismerte, hogy ő rongálta

meg az autót. Tettéért eljárás indítottak ellene.

## Kutyabaj

Egy udvarból váratlanul kiszaladó kutya okozott balesetet a Béke utcán. Az arra haladó személygépkocsi vezetője nem tudta kikerülni az ebet, így elütötte. Az ütközés a kocsiban 200 ezer forint kárt okozott. A kutya tulajdonosa ellen szabálysértési feljelentést tettek a rendőrök. Az állat hogylétéről nincs információnk.

## Moped ütközés

Egy AIXAM moped autó a 44-es főútról kanyarodott a

Lidl Áruház parkolójába, ám vezetője elvesztette uralmát a járműve felett és egy Volvo személygépkocsinak ütközött. A balesetben senki nem sérült meg, az anyagi kár 250 ezer forintra tehető.

## Olajozottan

Május 4-én érkezett a bejelentés a Szarvasi Rendőrkapitányságra, hogy a Work Trans Kft. telephelyéről a hét végén 54 kanna motor- és hidraulika olajat vittek el illetéktelenek, akik a kerítést átmászva jutottak az olajtárolóhoz. A céget 285 ezer forint kár érte.

## Fizika és matematika

A legjobb középiskolások fizikusok és matematikusok Szarvas Város Közoktatási és Közgyűjtéményi Intézményéből a közelmúltban megyei versenyen vehettek részt. A Bay Zoltán Fizikaversenyt a Békés megyében tanuló középiskolások számára az Eötvös Loránt Fizikai Társaság Békés Megyei Csoportja szervezi. Az első két írásbeli forduló eredményei alapján a legjobb tanulók juthatnak be a megyei döntőbe. A döntőn először ismét egy írásbeli feladatsort kell megoldaniuk, majd egy mérést kell elvégezni és kiértékelni. A végső sorrendet a döntőben elért eredmény határozza meg. Balog András és Huszár Levente 13.K nyelvi előkészítő osztályos tanulók – annak ellenére, hogy ők az angol nyelvet tanulják emelt óraszámúban – szorgalmasan oldották meg a feladatokat és be is jutottak a Békéscsabán rendezett, április 18-ai döntőbe, ahol bizonyították tudásukat és ügyességüket.

Balog András meggyőző fölényrel nyerte a versenyt, Huszár Levente pedig harmadik helyezést ért el. Felkészítő tanáruk Szabó József.

A Gyulán megrendezett Hajnal Imre Megyei Matematika Tesztversenyen április 4-én a megyei középiskolák legjobb tanulói mérték össze tudásukat. Ebben az évben 103 tanuló versenyzett, iskolánkat három tanuló képviselte. A népes mezőnyben Balog András hatodik helyezést ért el. A legjobb hat tanulót és tanárát jutalmazták. A szarvasi tanuló és tanárai – Babákné Szabó Erzsébet és Borzováné Burai Julianna – könyveket és egy kétnapos Országos Matematika Konferenciára szóló meghívást kaptak.

Diákjaink jó példát mutatnak az alsóbb évfolyamosoknak, hogy fizikából és matematikából is lehet szép versenyeredményeket elérni.

*Matematika és fizika munkaközösség*

## GYÓGYFÜRDŐ A KÖZPONTBAN

Szarvasi Gyógyfürdő

5540 Szarvas, Kossuth u. 23. 66/311-684

Nyitvatartás:

Hétfő: szünnap

Kedd: 8-20

Szerda: 8-21

Csütörtök - Péntek: 8-20

Szombat - Vasárnap: 10-20

**Április 8-tól minden szerdán egy órával tovább tartunk nyitva!**

**Várjuk kedves vendégeinket!**

Az uszodát munkahelyi és egyéb rendezvényekre, egész napra is, bérbe lehet venni!

Az Árpád soron lévő, volt húsbolt kiadó!

Érdeklődni dr. Demeter László ügyvezetőnél, a 06/20/9814-820-as telefonszámon lehet

## TOP VIDEO SHOP

BRATZ LÁNYOK - VARÁZSSZÁRNYAK  
SZERELEM A FEHÉR HÁZBAN



DALOK ISMERKEDÉSHEZ  
SZUPERHERO MOVIE  
JÓ TÁRSASÁG  
ELSŐSZÜLÖTT  
AUSTRÁLIA  
KAMÉLEON  
UTAZÁS



Kettőt fizet, hármat vihet!

**3 DVD csak 600 Ft!!! Minden nap!**  
Szarvas, Szabadság út 28/2 Tel.:215-582  
Nyitva: H-SZ:10-21, V:15-21